

东风悦达起亚新狮跑 菏泽地区焕然上市

近20项升级诠释都市拓界本色

作为主流汽车厂商,凭借智跑、狮跑两款明星车型的畅销,东风悦达起亚近年在SUV市场的表现十分抢眼。现在,他们再次发力,推出更具竞争优势的新狮跑。通过近20项关键升级,新狮跑竞争优势进一步加强,将对年销5万的目标发起冲击。

6月16日,东风悦达起亚新狮跑于菏泽地区焕然上市,售价区间为15.98万-19.68万。通过改款升级,新狮跑以更加强劲、精练的外观,更具科技、质感的内饰,获得了媒体和消费者的一致好评。

本次推出的新狮跑,秉承Design Kia的设计理念,在外观、内饰等方面进行了近20项关键升级,对其都市拓界理念做出了全新的诠释。

在外观上,新狮跑以更加流畅的设计语言,带来强劲、精练的全新视觉观感。秉承“Design KIA”设计理念精髓,新狮跑对车体前脸、尾部进行了全新设计。为了让前脸更显强劲,新狮跑引擎盖向上拉升,为宽阔的蜂窝中网创造出可利用空间。凭借



材质的升级和全新设计语言地融入,新狮跑内饰更显科技与质感,为消费者带来了更佳驾乘享受。通过改款,新狮跑中控台和车内多处材质升级为软涂装,细腻触感尽显优雅,使人心旷神怡;仪表盘、中控面板及空调的显示灯光由绿色变更为红色,营造出更加动感的驾乘氛围。新增一键启动,进一步彰显出新狮跑的科技内涵。搭载超级仪表盘,信息显示清晰,同时也突出了车舱的质感及档次。全系标配发动

机电子防盗,进一步强化了整车的配置优势。另外,新狮跑新增的蓝黑内饰及DLX版本车型,也为消费者带来更多个性选择。

新狮跑的推出,不仅将进一步满足消费者日益提升的用车需求,同时也在顾客感动年为东风悦达起亚达成顾客感动提供支持。未来,东风悦达起亚还将继续推出新的SUV产品,以进一步充实由狮跑、智跑构建的SUV矩阵,不断加强其在SUV市场的话语权。(立平 彭举)

安全实用 舒适愉悦

斯柯达Rapid昕锐上市好评如潮

作为上海大众斯柯达第四款战略车型,Rapid昕锐于4月18日正式上市。记者在多家上海大众斯柯达4S店实地探访发现,到店咨询Rapid昕锐的顾客络绎不绝。“上市前我们就已经接到了不少的订单,现在来看车订车的人也很多,这款车我们很看好!”上海大众斯柯达某4S店销售顾问李先生告诉记者。作为上海大众斯柯达全新力作,Rapid昕锐深谙消费者需求,务实的空间设计和全面的人性化舒适、安全配置不仅满足了消费者日常用车需求,更充分彰显了对车主有车生活的关爱,为消费者带来了独特的智选昕锐生活。

“安全、实用,有家的感觉。”

在上海大众斯柯达某4S店,记者遇到了正在办理购车手续的张先生。张先生有一个幸福的三口之家,闲暇之余喜欢带着孩子到郊外野炊、游玩。“有了孩子,更多了一份责任,对汽车的安全性要求也提高了,我看过不少其他车型,最后还是决定选择昕锐,它的材质、制造技术、配置都不错,值得信赖。”在主动安全配置上,Rapid昕锐不仅拥有由ABS+EBD+MSR+CBC组成的多重主动安全系统,更为消费者提供了ESP电子稳定系统、高灵敏PDC倒车雷达等实用贴心的安全装备;在被动安全上,高强度安全车身、六安全气囊、三点式燃爆预紧式安全带等配置为乘员带来了全面的防护。而对于众多有孩子的家庭来说,

Rapid昕锐所配备的带Top Tether上固定点的ISOFIX儿童安全座椅固定装置也非常实用,这一装置采用了三点式儿童安全座椅固定方式,能够全面保障儿童乘坐安全。“舒适、周到,是生活的好伙伴。”

热爱生活、懂得享受生活是现代人的特征,汽车也逐渐成为营造品质生活的重要组成部分。李先生是一家广告公司的客户经理,正处于事业上升期,虽然工作繁忙,但却非常懂得享受生活:“我的业余爱好很多,工作再忙也会抽时间去听音乐会、看画展、做健身,我希望自己的座驾成为生活中的好伙伴,而不仅仅是一部代步工具。昕锐的人性化舒适性配置非常丰富,让人感觉非常细心体贴,在对比了同级几款其他车型以后我最终选择了它。”

“昕锐的座椅软硬适中,坐上去后背和座椅能够完美贴合,整个身体的支撑感非常好,座椅的包裹性也非常好,乘坐起来很舒服。现在大家在车上的时间都挺长的,有个舒适的座椅很重要。”而对于昕锐的娱乐系统,李先生也很满意:“昕锐的扬声系统特别棒,音质还原度非常好,我喜欢开车听听音乐,很享受。”此外,Rapid昕锐还提供了诸多实用的人性化配置,比如便捷的智能车载蓝牙系统能支持多部手机连接;双层电动防夹天窗具有倾斜打开和全部打开两种启动模式,更有人性化的防夹功能等等。(张虹)



6月23日菏泽铂程一汽奔腾X80大型试驾会与您相约菏泽林展馆
“X80悦享汇”6月23日15:00盛大开启! 奔腾B50限时限量抢购7.18万!
详询: 0530-6292777 园区地址: 菏泽市黄河东路588号(交通大市场东800米路南)



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

实力,与音量无关,而是留在众人心中挥之不去的回响

不喧哗 自有声

全新君越旗舰3.0L V6 现已上市



润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000
凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099